

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail: eypsster @ hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 250

Τηλ. Προέδρου : 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 21 Σεπτεμβρίου 2010

Προς: **Κο Αρχηγό Π.Σ. Στεφανίδη Στυλιανό**

Κοιν/ση: 1^{ον} Κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή
2^{ον} Κο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Εμμανουήλ Όθωνα
3^{ον} Προϊστάμενο Β' κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης
4^{ον} Κο Διοικητή Π.Υ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
5^{ον} Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. – Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Π.Σ.

ΘΕΜΑ « Ωράριο εργασίας και οι προτάσεις των εργαζομένων »

Κύριε Αρχηγέ με αφορμή την πρόσφατη σύντομη επίσκεψη σας στις εγκαταστάσεις της Περιφερειακής Διοίκησης Στερεάς Ελλάδας κατά την άνοδό σας για την Δ.Ε.Θ. και την προτροπή σας σε παραβρισκόμενους υπαλλήλους που σας ζητούσαν την εφαρμογή του 24ωρου « να καταθέσουν προτάσεις » έχουμε να σας παραθέσουμε τα παρακάτω:

- Η Ένωση μας με το υπ. αριθμ. 118 έγγραφο με θέμα « Κριτήρια και επιλογές για την εφαρμογή της 24ωρης υπηρεσίας » στις 8/5/2010 σας πρότεινε την εφαρμογή του 24ωρου και τους λόγους που την επέβαλαν σύμφωνα με την καταγεγραμμένη θέληση των υπαλλήλων των Π.Υ. και των Π.Κ. της Περιφέρειας μας έτσι όπως είχε κατατεθεί στην πολιτική μας ηγεσία.
- Επανήλθαμε εκ νέου στο θέμα του 24ωρου με τις σχετικές προτάσεις και αποτέλεσε αντικείμενο συζήτησης στην συνάντηση εργασίας που πραγματοποιήθηκε μαζί σας στις 23/6/2010.
- Την επομένη ημέρα στις 24/6/2010 κατόπιν δική σας εντολής στον κο Διοικητή Π.Υ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ξεκίνησε και ολοκληρώθηκε μέσα σε διάστημα τριών ημερών περίπου η καταγραφή της βούλησης των υπαλλήλων από τις Π.Υ. και τα Π.Κ. της Περιφέρειας που ακόμη δεν είχε εφαρμοστεί το 24ωρο και κατόπιν σχετικής ρητής διαβεβαίωσης του Περιφερειακού Διοικητή πληροφορηθήκαμε ότι έχουν αποσταλεί με θετική εισήγηση και από μέρους του το σύνολο των προτάσεων στο Α.Π.Σ.
- Μετά από ένα μήνα ακριβώς από την ολοκλήρωση της διαδικασίας των προτάσεων που σύμφωνα με τη διαβεβαίωση του Περιφερειακού Διοικητή σας είχαν αποσταλεί, με αφορμή την πλήρη αδράνεια στο ζήτημα αυτό, επανήλθαμε για να σας υπενθυμίσουμε με το υπ. αριθμ. 205 έγγραφο μας με θέμα « Ωράριο εργασίας » στις 26/7/2010 το ζήτημα αξιοπιστίας πλέον που έμπαινε από τους ίδιους τους εργαζόμενους σε σχέση με τις υπηρεσιακές ενέργειες που αφορούν το θέμα της εφαρμογής του 24ωρου.
- Στο διάστημα που μεσολάβησε μέχρι σήμερα μόλις με τα βίαια δόθηκε σε ακόμη τρία Π.Κ. η προφορική εντολή για την εφαρμογή του 24ωρου.

Εμείς απλά κύριε Αρχηγέ θέλουμε να σας υπενθυμίσουμε ότι οι προτάσεις που προτρέψατε τους εργαζόμενους να κάνουν έχουν γίνει για τους ίδιους ακριβώς λόγους που τις έκαναν και οι εργαζόμενοι σε όσες Π.Υ. και Π.Κ. έχετε δώσει μέχρι στιγμής εντολή για την εφαρμογή του 24ωρου και βάση των διαβεβαιώσεων που έχουμε, έχουν έρθει υπόψη σας.

Για ποιες λοιπόν προτάσεις κάνετε λόγο να σας καταθέσουν οι εργαζόμενοι;

- Η οικονομική εξόντωση λόγω των μεγάλων αποστάσεων που διανύουν καθημερινά όπως Π.Χ. οι εργαζόμενοι του Π.Κ. Φουρνάς (150 χιλ. σε καθημερινή βάση).
- Ο καταμερισμός της ήδη ελλειμματικής δύναμης σε τέσσερις βάρδιες αντί για τρεις που έχει σαν αποτέλεσμα την αδυναμία χορήγησης των κανονικών αδειών και την εν γένει αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών, **υφίστανται ακόμη** ως οι μοναδικοί λόγοι που έχουν αναγκάσει τους

εργαζόμενους να σας ζητούν την εφαρμογή του 24ωρου με τις προτάσεις που σας έχουν καταθέσει μέσω του συνδικαλιστικού τους οργάνου αλλά και των υπηρεσιών τους όπως: Των Π.Κ. Φουρνάς, Πολυδρόσου, Αταλάντης, Δομοκού, Στυλίδας και των Π.Υ. Χαλκίδας, Θήβας, Μακρακώμης, Λαμίας, Σ.Π.Ε.Κ. Β.Ι.Π.Ε. Λαμίας.

Κύριε Αρχηγέ λόγω ότι:

- Οι εργαζόμενοι που προϊσταστε και που για ακόμη μία αντιτυρική περίοδο απέδειξαν ότι η πυρασφάλεια της χώρας στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στην δική τους φιλότιμη υπερπροσπάθεια.
- Ιδιαίτερα αυτή την αντιτυρική περίοδο οι εργαζόμενοι του συνόλου των Π.Υ. και των Π.Κ. της Περιφέρειας μας, το απέδειξαν μέσα από τις σκληρές μάχες που έδωσαν με επιτυχία σε όλα τα μικρά και μεγάλα συμβάντα που εκδηλώθηκαν σε αυτήν, εκτιμώντας πως δεν τους αξίζει ο εμπαιγμός και η απογοήτευση, δεν τους πρέπει η όποιας μορφής εξαθλίωση είτε οικονομική είτε ψυχολογική. **ΖΗΤΑΜΕ:**
- Την άμεση ικανοποίηση του αιτήματος τους για εφαρμογή του 24ωρου.
- Την άμεση τροποποίηση του άρθρου 23 του Κ.Ε.Υ.Π.Σ. για την εκ νέου θεσμοθέτηση του 24ωρου ως εναλλακτικού ωραρίου αντί του 12ωρου.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ